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Демонстрационный вариант ЕГЭ
2017-2018-2019 г.  – задание №27

Определите по карте азимут от родника на дом лесника. Ответ запишите в виде числа.

Ответ: ___________________________ град.

Решение: Чтобы выполнить задания нужен транспортир и немножко мозгов.И да,
азимут-это угол между направлением на север и направлением на объект движения, от-
считываемый по часовой стрелке. Изменяется от 0 до 360 градусов. Необходимо прове-
сти линию, показывающую направление на север, из пункта начала движения (от родни-
ка). Затем соединить объекты начала и конца движения прямой линией (от родника к до-
мику лесника).

 

Ответ: 268-272(позволительная погрешность)
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